
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
по изучению степени удовлетворенности родителей  

обучающихся организацией учебного процесса  
специальность 21.02.14 Маркшейдерское дело 

Опрос проводился: с 11 по 25 октября 2023 года.  
Всего было опрошено: 23 человека 
Цель опроса: выявить уровень удовлетворенности родителей работой образовательного 
учреждения и его педагогического коллектива. 
Шкала оценки: 
4 — совершенно-согласен 
3 — согласен 
2 — трудно сказать 
1 — не согласен 
0 — совершенно не согласен 

• Если У равен или больше 3, это свидетельствует о высоком уровне удовлетворенности; 
• Если У равен или больше 2, но не меньше 3, то можно констатировать средний уровень; 
• Если же У меньше 2, это является показателем низкого уровня удовлетворенности родителей 

деятельностью образовательного учреждения. 
 

№ Критерии Баллы 
1.  Группа, в которой обучается студент можно назвать дружной 2,85 
2.  В среде своих однокурсников студент чувствует себя комфортно 3,4 
3.  Преподаватели проявляют доброжелательное отношение к 

студенту 
3,38 

4.  Мы испытываем чувство взаимопонимания в контактах с 
администрацией и преподавателями нашего ребенка 

3,3 

5.  В группе, в которой обучается наш ребенок, хороший куратор 3,66 
6.  Преподаватели справедливо оценивают достижения студента 3,19 
7.  Наш ребенок не перегружен учебными занятиями и домашними 

заданиями 
2,94 

8.  Преподаватели учитывают индивидуальные особенности студента 3,02 
9.  В техникуме проводятся дела, которые полезны и интересны 

нашему ребенку 
3,13 

10.  В техникуме работают различные творческие лаборатории, где 
может заниматься наш ребенок 

3,00 

11.  Преподаватели дают нашему ребенку глубокие и прочные знания 3,43 
12.  В техникуме заботятся о физическом развитии и здоровье нашего 

ребенка 
3,32 

13.  Учебное заведение способствует формированию достойного 
поведения нашего ребенка 

3,28 

14.  Администрация и преподаватели создают условия для проявления 
и развития способностей нашего ребенка 

3,3 

15.  В техникуме по-настоящему готовят студента к самостоятельной 
жизни 

3,17 

16.  Техникум оснащен материально-технической базой 3,49 
17.  ИТОГО 3,24 

 
Полученные результаты опроса говорят о высоком уровне удовлетворенности родителей 
деятельностью образовательного учреждения. 
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